
рЕцЕнзія
і]а освітньо-професійну програму «Хореографія»

першого (бакалаврського) рівня вищо.і. освіти
галузі знань о2 Культура і мистецтв
за спеціальністю о24 Хореографія

Представлена    на    рецензію    освітньо-професійна    проірама    «Хореографія»
розроблена робочою групою у складі науково-педагогічних працівників, здобувачів та
випускників  Бердянського  державного  педагогічного  університету,  роботодавців  та
хореографів-практиків.

Прокрама являє собою продуманий і вдало  структурований комплекс, в якому
логічно поєднані різні віщи освітньоЇ діяльності для підготовки фахівця-хореографа за
галу3зю  знань  о2  Культура  і  мистеіцво.  Метою  освітньо-професійноЇ  програми  є
професійна    підготовка    сучасних    висококваліфікованих    фахівців    у    галузі
хореографічного   мистецтва   з   високим   рівнем   професійно.і.   компетентності,
інтелектуально.і. і творчо.і. активності, соціально.і. відповідальності; мотивованих на
якісне  виконання  професійних  обов'язків  і  здатних  здійснювати  виконавську,
балетмейстерську, викладацьку, методичну діяльність відповідно до потреб праці.

Структура   ОШІ   включає   загальну    інформацію,    характеристику    освітньої
прокрами,   програмні   компетентності,   програмні  результати  навчання,   напрямки
подальшого   працевлапітування   та   навчання,   матеріально-ресурсне   забезпечення
реалізаці.і.   програми,   академічну   мобільність,   перелік   компонентів   ОПП   та   .k
структурно-логічна   схема,   форму   атестаці.і'   здобувачів   вищоЇ   освіти,   матрицю
відповідності    програмних    компетентностей    компонентам    освітньо-професійної
програми,  матршцо  забезпечешя  програмних  результатів  навчання  відповідними
компонентами освітньої прокрами.

до   переваг   освітньо-професійноЇ   проірами   можна   віднести   відповідність
сучасним потребам ршіку праці та особливостям розвитку хореографічного мистещгва
запорізького краю, а саме урахування регіонального компоненту. заслуговує на увац7
акцент  на  вивчення  украЇнського   народно-сценічного  танцю,   народознавства  та
хореографічного фольклору УкраЇни, як обов'язкових освітніх компонентів освітньоі.
програми, що відповідає стратегічним завданням украЇнськоЇ освіти.

Позитивним є те, що рецензована освітньо-професійна програма враховує вимоги
роботодавців,    які    потребують    висококва]ііфікованих    фахівців.    Так,    ірунтовна
пракгична підготовка (24  кредити)  і  містить  різноманітні  виді  практик,  зміст яких
відповідає  поставленій  в  ОШІ  меті  і  дає  можливість  здобути  компетентності  для
подальшоЇ професійноЇ діяльності.

Відносно цього можна зробити висновок, що практична реалізація рецензованої
проірами   надасть   можливість   досяіти   поставленоЇ   мети   в   процесі   підготовки
бака]іаврів   за   спеціальністю   о24   Хореографія,  `готових  до      якісного   виконання
професійних обов'язків відносно соціальних,  педагогічних і культурних виктіиків на
націонаjіьно-патріотичному підґрунті.
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